

“名牌”葡萄酒竟出身养鸡场

近日警方摧毁一假酒制售产业链,一瓶“进口”红酒成本不到10元

本报10月14日讯(通讯员 徐忠 张国忠 周宏光 记者 杨玉丽) 1吨进价2000元的普通葡萄酒汁经过灌装、喷码,就做出了1320瓶每瓶价值上千元的“进口”葡萄酒。招远市一“名酒加工厂”藏在一处废弃的养鸡场内,生产出澳

大利亚“拉克伦”、法国“紫色天使”、“康田庄”、“阿克尔城堡”等“原瓶进口”干红葡萄酒。从2010年开始,此“名酒加工厂”源源不断地将假酒销往江苏、北京、浙江、山西、青岛等7个省市,并形成了产、供、销一体的假酒犯罪网络。

8月25日,各个省市的公安经侦部门发起抓捕行动,这桩涉及北京、江苏等7个省市的生产、销售伪劣商品的案件,在各地参战单位持续奋战20天后圆满收网,成功摧毁一制售假冒国际知名品牌葡萄酒的产业链。

据统计,全案共抓获违法犯罪嫌疑人16名,摧毁生产销售犯罪团伙2个;收缴各类假冒国际品牌葡萄酒200余箱;查封制假生产线1条,扣押机械设备18台(套);现场查获“拉菲”等假冒品牌葡萄酒外包装箱3万余个,各种假酒标识近21

万套,以及12万枚橡木塞、胶帽等;涉案金额累计3300余万元。

9月27日,招远市公安局以涉嫌生产销售伪劣商品罪,将该案的主要犯罪嫌疑人张某某、王某某、韩某某等移送起诉到当地的检察机关。



民警现场查获假冒品牌葡萄酒外包装箱、酒瓶、标识等物。 通讯员供图

“进口”葡萄酒,出厂价每瓶不到20元

在深化打击侵权假冒专项行动中,招远市公安局将民生安全作为重点,组织经侦民警进行明察暗访。

5月16日,招远市公安局经侦大队民警在走访时,听一位职工反映,两天前,有位外地经销商与招远某葡萄酒公司联系,要

生产一批假冒进口葡萄酒,出厂价每瓶不到20元。

招远市公安局经侦大队组织警力展开调查,发现确实有人低价销售法国产“拉克伦二星”、“康田庄”等品牌葡萄酒,而这些葡萄酒的市场价至少都在上千元。民警调查得知,一名绰号“军

哥”的中年人曾在当地多家酒厂工作,辞职后仍经常在网上发布有关法国品牌葡萄酒的信息。而招远市场上出现的这些低价外国葡萄酒,与他发布的信息基本吻合。

可“军哥”是谁?他的加工厂在哪里?

假酒通过物流公司,发往全国各地

办案民警通过阵地控制,发现“军哥”生产的各种假冒名酒,通过某物流公司发往全国各地,而且发货间隔比较规律。

5月18日下午2点左右,这家物流公司内出现一名身穿灰色上衣的中年男子,将400余箱澳大利亚“拉克伦”原瓶进口葡萄酒运进了大院,男子填好发货单

便匆匆离去。蹲候民警立刻对这批货物进行查验,并从发货单上获取发货人韩某某的相关信息。经抽样和询问物流公司人员,初步认定这批货均属假冒的原瓶进口葡萄酒。据工人描述,这家葡萄酒厂每过一段时间,便会有大量货物发往北京、成都、南京、宁波、青岛、山西等地。

警方判断送货人韩某某具有制售假酒的重大嫌疑,民警继续从外围调查其社会轨迹,最终认定韩某某是“军哥”的连襟,主要负责发货和组织生产;“军哥”的真实姓名叫张某某,是假酒生产销售的主谋,他的妻子王某某具体负责酒厂内的业务;这条制售假酒的脉络逐渐清晰。

顺藤摸瓜摸到废弃养鸡场

在招远南郊一偏僻农村村口,民警发现经常有成箱的酒品和包装材料运进运出,却找不到酒厂的位置。通过车辙和不时刮来的气味,民警将疑点聚集到一处废弃养鸡场。

办案民警王警官介绍说,制假团伙作案手段隐蔽,反侦查能力较强,民警只能乔装成商贩在村里走访。“村南边的养鸡场是个葡萄酒加工厂,我还去干活来呢。”一位村民说道。警方了解到,养鸡场巷深路窄且没有任何门牌标识,为避免走漏风声,“军哥”从不去外面招工,长年雇佣附近村庄的农民,主要干粘贴商标、装箱封口之类的粗活。

经调查,招远警方确认“军哥”张某某在这个废弃的养鸡场里生产假冒品牌红酒。

一瓶“进口”红酒 成本不过10元

数说案件

200箱

该案收缴各类假冒国际品牌葡萄酒200余箱;

3万个

现场查获“拉菲”等假冒品牌葡萄酒外包装箱3万余个;

21万套

查获假酒标识近21万套;

3300万元

该案涉案金额累计3300余万元;

10元

每瓶假进口葡萄酒,平均成本也就10元左右。

8月28日,在公安部经侦局的调度指挥下,涉案的江苏、北京、福建等7个省市同时全线出击。招远市公安局抽调40余名民警成立突击队按照既定方案收网。

张某某的假酒生产设备都是拼凑的,而所谓的“原瓶进口葡萄酒”,均是张某某从烟台开发区、龙口等多家公司买来劣质红葡萄酒汁,在废弃养鸡场车间内勾兑的。“我从马家村进过1吨葡萄酒汁,价格是18000元,后来觉得太贵了,就又找了龙口一家公司购买了4吨,价格仅8000元。”

“犯罪嫌疑人购进1吨葡萄原汁的成本在2000元—10000元之间,1吨原汁可灌装1320瓶,1瓶成本最低的不足2元;再加上酒标、酒瓶及人工费用,平均每瓶成本也就10元左右。”招远市公安局经侦大队王永民大队长说道。犯罪嫌疑人张某某卖出的假酒价格为15元—20元,而经销商卖到酒吧等销售末端,这些假酒售价高达数千甚至上万元,翻了几百倍。

9月27日,招远市公安局已经将案件移诉到当地的检察机关。

韩国游客竟来华怡做整形 聚焦:华怡·专利项目钜惠美宴 10月纯韩整形特惠秒杀

烟台华怡整形美容医院专家从医学角度为广大消费者分析:秋季天气凉爽,人体本身的体表低温,在健康状况良好的情况下,大部分整形美容项目都适宜在秋季进行,也是做整形美容的最佳时机。

据悉,华怡·专利项目钜惠美宴是2013中韩超精细化整形前沿技术名家研讨会上中韩专家联合推介出的精研项目,活动分为2个阶段逐个推出8个精研项目,开展纯韩精品手术限量预约美塑活动!华怡为求美者提供更具权威性、专业性、个性化、人性化的纯韩整形享受。

韩国游客来华怡做整形

华怡·专利项目钜惠美宴活动开始3天以来,来华怡做整形的爱美人士络绎不绝,昨天

华怡接待了一位韩国求美者。24岁的韩国姑娘海静这次是来烟台旅游的,在韩国的时候,她就通过互联网和整形美容杂志了解过烟台华怡整形美容医院,她感觉很不错,因为她们韩国很看重的整形专家都加盟了华怡整形。她说:“在韩国做一个重睑术需要花费约3万元人民币,而烟台的价格相对比较适合!此次来华怡感觉华怡的硬件设施都与韩国差不多,而且我在韩国早就看到了有关仙境烟台的宣传片,一直都向往到中国烟台来旅游。手术节约下来的费用刚好可以支付旅游花费,我觉得非常值!”

当天下午,海静就由华怡外聘韩国整形专家安在勋为其做了纯韩精细综合美眼术。她说回国后,将会以自己的亲身经历,带动周围的亲朋好友,来烟台旅游做整形!真是一举两得之选!

10月纯韩整形特惠秒杀

据悉,此次华怡·专利项目钜惠美宴活动推出的单品项目,均为山东医师整形协会与美容分会授权项目,中韩43位专家联合推介,10月12日—18日期间,分别推出达拉斯5A艺术美鼻、3D数字隐形重睑术、三度美眸媚眼术、德国真美冠4个专利项目;10月12日—18日期间,纯韩精细综合美眼、纯韩智能定位吸脂、纯韩无痕开眼角、维纳斯·乳房活力矫正术4个专利项目。

秋季作为最佳激光美肤的季节,华怡也不忘回馈广大求美人士,此次活动特惠项目(大转盘西50米)。

辑:分别推出1、黑脸娃娃包年任做:6800元(年卡)2、OPT王者风范美肤套餐:10000元(年卡)3、四层紧肤祛眼袋:原价:12000元,现价:7800元(限10名)。烟台华怡整形美容医院是烟威第一家开展纯韩整形美容的专科医院,韩国143位权威整形泰斗加盟华怡整形,每一项手术均由这些权威专家亲自操作,手术的效果、安全性和精细化程度让求美者完全放心!

欲了解更多整形美容信息请拨打0535-6666667,烟威最大的纯韩整形专科美容医院—华怡为您提供更详细的美丽资讯,纯韩权威专家天天在,精品限量手术预约进行中!

地址:开发区长江路4号

